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deliberazione n. 60  
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE  
DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 
 
OGGETTO :  
Adesione all’Accordo di solidarietà per la realizzazione di iniziative a favore della popolazione 
del centro Italia dal terremoto del 24 agosto 2016. 
 
 
Il giorno 7 dicembre 2016 ad ore 14:15, nella sala delle sedute in seguito a regolamentare 
convocazione, si è riunito 
 

I L  C O N S I G L I O   DI   A M M I N I S T R A Z  I O N E 
 

sotto la presidenza del presidente:    
 PRESIDENTE ANDREA SEGRE’  
Presenti:    
 VICEPRESIDENTE GABRIELE CALLIARI  assente 
 CONSIGLIERE DIEGO COLLER  assente 
 CONSIGLIERE BENIAMINO FRANCH   
 CONSIGLIERE MICHELE ODORIZZI   
 CONSIGLIERE MAURIZIO PETROLLI   
 CONSIGLIERE FLAVIO PEZZI  assente 
 CONSIGLIERE VIGILIO PINAMONTI   
 CONSIGLIERE VITTORINO COVI   
 CONSIGLIERE ALESSANDRO BERTAGNOLI  assente 
 CONSIGLIERE LINO LUCCHI   
 CONSIGLIERE ENZO FRANZOI   
    
 REVISORE MARIA TERESA BERNELLI  assente 
 REVISORE ADRIANO DI PAOLO   
 REVISORE LAURA PEDRON  assente 

 
Funge da segretario verbalizzante il dott. Sergio Menapace. 
 
 
Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta. 
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PREMESSE: 
 

- visto l’Accordo di Solidarietà per la realizzazione di iniziative a favore della popolazione 
del centro Italia colpita dal terremoto del 24 agosto 2016 sottoscritto dalla Provincia 
Autonoma di Trento, dalle Organizzazioni imprenditoriali, della cooperazione e del settore 
agricolo, dai Sindacati, dagli Enti locali e dalle associazioni di volontariato e assistenza 
della Provincia di Trento con il quale è stato attivato un “Fondo di solidarietà terremoto 
centro Italia 2016”; 

 
- considerato che il Fondo di solidarietà è finanziato con i contributi volontari versati dai 

lavoratori, dai datori di lavoro nonché dai cittadini singoli o associati del Trentino e 
rilevato che la Provincia si è impegnata a far aderire gli enti del sistema provinciale, anche 
se non si riferisce espressamente alle Fondazioni di ricerca; 

 
- evidenziato che il contributo volontario del lavoratore è pari al compenso spettante per una 

o più ore di lavoro, per i dipendenti delle amministrazioni pubbliche il contributo può 
essere determinato anche in quote di 10,00 Euro ciascuna; 

 
- considerato che il contributo dei datori di lavoro appartenenti alle parti firmatarie 

dell’Accordo è indicativamente pari alla somma complessivamente versata dai lavoratori 
propri dipendenti; 

 
- rilevato che nel Fondo potrà inoltre confluire il contributo volontario degli amministratori dei 

soggetti pubblici e privati che aderiscono all’iniziativa nonché degli amministratori e dei 
lavoratori degli enti pubblici strumentali e delle società controllate appartenenti al sistema 
pubblico della Provincia; 
 

- ritenuto quindi opportuno che anche la Fondazione contribuisca al Fondo, in conformità a 
quanto previsto per la Provincia Autonoma di Trento, nella somma pari a quella 
complessivamente versata dai propri amministratori e dipendenti;  

 
- considerato che la raccolta fondi termina il 28 febbraio 2017; 
 
- visto il combinato disposto tra l’art. 8 c. 1 dello Statuto, e l’art. 2, c. 2 lett. n) del 

Regolamento di organizzazione e funzionamento (ROF) della Fondazione, che 
stabiliscono la competenza del Consiglio a deliberare riguardo all’autorizzazione alla 
stipulazione di accordi e convenzioni d’interesse generale per la Fondazione; 

 
Tutto ciò premesso: 

- visti gli atti sopraccitati, 
 

all’unanimità dei voti legalmente espressi 
 
 

d e l i b e r a 
 
 

1) di aderire all’“Accordo di Solidarietà per la realizzazione di iniziative a favore della 
popolazione del centro Italia colpita dal terremoto del 24 agosto 2016”, di cui all’allegato 
alla presente deliberazione; 
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2) di autorizzare il versamento al “Fondo di solidarietà terremoto centro Italia 2016” di una 
somma pari a quella complessivamente versata dai propri amministratori e dipendenti e 
comunque nel limite delle disponibilità del bilancio della Fondazione; 

 
3) di autorizzare il Direttore generale all’adozione degli atti conseguenti. 
 

=== o O o === 
 
 

Adunanza chiusa ad ore 18:30. 
 
 
Verbale letto, approvato e sottoscritto. 
 
GF/f.to Gabriele Fauri 
 
 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 
- dott. Sergio Menapace - 

f.to Menapace 

IL PRESIDENTE 
- prof. Andrea Segrè - 

f.to Segrè 
 



 
 
 
 
 

Allegato parte integrante e sostanziale 

alla deliberazione del Consiglio di amministrazione  

n. 60 di data 07 dicembre 2016  

composto complessivamente da n. 6 facciate. 
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